

2024年12月 **18**日 星期三 农历癸卯年十一月十八

今日4版 总6954期









1 版

海安日报云报:www.haribao.com

投稿邮箱:haribao@163.com

中共海安市委主办。海安市融媒体中心承办

### 谭真在2025年工作务虚会上强调,强化整体协同、聚力改革攻坚、确保善作善成

# 全力推动经济社会高质量发展

## 奋进强国路阔步新征程

本报讯(记者 李仁霞 陈夭航)12月16日—17日,市委召开2025年工作务虚会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实中央经济工作会议部署要求,准确把握当前经济社会发展新形势、新动向,以虚谋实,以实促干,科学谋划明年工作,动员全市上下统一思想、凝聚共识,以更加开阔的视野、更加有效的措施,全力推动经济社会高质量发展。市委书记谭真主持会议并讲话。市委副书记、市长赵男男参加会议并讲话。

会上,市人大常委会主任张亚曦,市政 协主席李春旺,市委副书记、政法委书记严 长江,市委副书记、副市长陆苍海以及市委常委、市政府领导进行交流,科学谋划明年工作的目标任务、思路举措。市发改委、商务局、科技局等市级机关部门主要负责人依次围绕"全面深化改革创新,聚力推动实体经济高质量发展""不断增进民生福祉,持续提高人民群众生活品质""坚持共建共治共享,加快推进基层治理体系和治理能力现代化""坚定不移全面从严治党,全力打造新时代党的建设新高地"等专题,结合各自工作实际,聚焦明年工作谈思路、提建议。

谭真在讲话中指出,今年以来,全市上下难中求进,全力以赴拼经济、铆足干劲促

发展,发展态势稳中向好,主要经济指标稳中有进,发展动能强劲有力、发展成果可圈可点。做好明年工作,要在大局大势中清晰前进目标、找准自身方位,正确看待国内国际形势,全力做到与大战略同频共振、与好政策无缝衔接。要有等不起、慢不得的紧迫感,认真思考怎样立足海安现有的资源禀赋和区位优势,更好地创新项目提速建设机制,创新招商引资新模式、新打法,前瞻谋划布局未来产业,努力以自身工作的主动性赢得发展的主动权。

谭真强调,要在真抓实干中推动实体 经济行稳致远,坚持新发展理念和系统观 念,统筹好做优增量和盘活存量的关系,全 面提高资源配置效率,关注当前经济形势, 把握产业发展机会,持续优化营商环境,提 高政策整体效能,深化落实为企服务,引导 企业增强核心竞争力,推动高质量发展。

要持续提升基层治理现代化水平,进一步 统一思想,坚持社会治理与经济发展同向 发力,全面梳理"大体检"调研活动中的共 性和个性问题,攻克难点,进一步筑牢问题 排查、交办、处置的全流程闭环。基层治理 的主体是人,要加强部门协同,形成工作合 力,持之以恒,久久为功,实现常态化管理, 持续提升基层治理效能。要不断保障和改 善民生,紧跟时代发展的步伐,深入探究社 会发展过程中亟待解决的问题,如教育、医 疗、养老、文创、城乡资源配置等领域,坚持 优质均衡的发展原则和打造精品的目标定 位,加快建设高品质公共服务供给体系,不 断创新工作思路方法,找寻财政与民生的 "平衡点",加快建设美丽宜居城市。要坚 定不移推进全面从严治党向纵深发展,坚 持"围绕发展抓党建、抓好党建促发展",明 确党建工作的重要性、【下紧转2版】

# 全市区镇街人大工作座谈会召开

本报讯(记者 曹京郊)12月 17 日,全市 区镇街人大工作座谈会召开。市人大常委会主 任、党组书记张亚曦,市人大常委会副主任、党组 副书记卢忠平,市人大常委会副主任赵剑波、陈 兴俊、吉祖荣参加会议。

会议指出,今年以来,全市各区镇街人大在市委的坚强领导下,深入开展"牢记嘱托、感恩奋进"学习实践活动,依法履职尽责,各项工作抓得紧、抓得实,既服务了地方发展大局,又为人大工作注入了新的活力。

对于2025年的工作,会议强调,要统一思 想,提高认识,牢牢把握人大工作的正确政治方 向。要"爱人大",充分认识做好区镇街人大工作 的重要意义,精准把握做好区镇街人大工作是坚 持和完善人民代表大会制度的基本要求、巩固党 的执政基础和基层政权的重要保障、推动经济社 增强工作责任感、使命感、自觉性。要"懂人大", 做到全面履职尽责、担当作为,在服务中心大局 中守正创新,充分发挥人大代表主体作用,着力 在建平台、拓渠道、优机制上积极探索,发展更加 广泛、更加充分、更加健全的全过程人民民主。 要"讲人大",要让人大好声音有"穿透力",不断 增强人大新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信 力,同时还要注重创新人大新闻舆论宣传方式, 用有深度、有温度、鼓舞人、激励人的好作品,增 强人民代表大会制度的感召力,引导广大干部群 众坚定制度自信。

会上,各区镇街汇报了2024年特色亮点工作及2025年工作计划。





#### 从课题项目转化为实践成果

# "村舞"解锁乡村振兴新赛道

12月6日至7日,2024全国"村舞" 赋能乡村振兴案例交流暨"舞在乡村· 悦动时代"长三角地区"村舞"展演在海 安举办。

"前两年中国文化馆协会广场舞委员会、江苏省群众文化学会舞蹈专业委员会两大平台落户南通,年初'村舞'赋能乡村振兴研究项目在南通开题。"文化和旅游部全国公共文化发展中心总工程师、中国文化馆协会副理事长赵保颖说,这次长三角地区的展演活动放在海安,充分说明具有南通特色的"村舞",已经从课题项目转化为实践成果。

#### 舞动长三角 相会谭港村

6日下午,海安高新区胡集街道谭 港村东广场,一场"村舞"接力比拼正在 举行。

活动以海安市文化广电和旅游局

选送、海安市文化艺术中心演出的舞蹈 《打起花鼓迎嘉宾》拉开序幕。

乡音报幕、村干代言,来自上海、江 苏、浙江、安徽等地的13支"村舞"队轮 番上演,演绎一曲曲乡村振兴之歌。

节拍欢快,舞姿曼妙。"鲤鱼打挺, 老百姓翻身致富,鱼跃龙门,'游'出一 条共富之路。"来自浙江文林村的"村 舞"《鲤行龙影》将当地锦鲤养殖产业和 拼字龙舞巧妙结合,营造"潭中鱼可百 许头"的意境,展示"游"出来的共富路; 安徽"村舞"《黄梅悠悠》融入"戏曲舞 蹈",从好听变得更加好看。

此次活动,南通共有5支"村舞"队参加,分别为海安市大公镇于坝村的《梨乡花芬芳》、海安高新区胡集街道谭港村的《稻花飘香》、如东县新店镇虹桥村的《党旗飘扬的方向》、启东市汇龙镇东郊村的《好收成》、通州区石港镇睹史

院村的《荷花盘子舞》。

"村舞"深受群众喜欢。这天谭港村准备了440张凳子,结果来观看的群众围满了舞台周边,足足有1000多人。

活动最后,来自各地的"村舞"演员,在《幸福节拍》的旋律中,同跳一支"村舞",气氛热烈、场面壮观。谭港村群乐文艺演出队的编导陈时林说:"在家门口看到这么精彩的节目很感荣幸,这对我们提高'村舞'的品位很有帮助。"

### "村舞"的海安实践

身披纱衣舞裙,轻盈雅淡地轻踮脚尖、弯动腰肢,像一朵朵洁白清纯的梨花,从舞台向观众徐徐走来。大公镇于坝村是"海安脆梨"地理标志主产地,"梨"文化远近闻名,"村舞"《梨乡花芬芳》把梨乡人的情感搬上了舞台。"村民富了,【下紧转2版】

## 市人大常委会 第二十三次会议召开

本报讯(记者 曹京郊)12月17日,市人大常委会主任、党组书记张亚曦主持召开市十七届人大常委会第二十三次会议。市人大常委会副主任、党组副书记卢忠平,市人大常委会副主任赵剑波、陈兴俊、吉祖荣出席会议。市委常委、常务副市长王巧荣,市人民法院院长秦昌东,市人民检察院检察长夏琪斌列席会议。

会议听取和审议了市政府关于提请审议2024年预算调整方案(草案)的议案,作出了关于批准预算调整的决议。会议强调,要进一步加强财政预算管理,强化收入征管、预算编制、债务管理,切实提高财政资金使用效益,有效防范化解各类风险挑战。

会议听取和审议了市人大常委会任命的"一府一委两院"工作人员履职情况的报告,并开展了满意度测评。会议指出,听取和审议任命人员履职情况报告,是加强人大对任命人员监督的重要形式,任命人员要进一步提高政治站位,充分认识人大常委会任命人员报告履职情况的重要意义,更加注重依法行政、依法监察、公正司法,依法依规履职、高质高效履职,始终确保权力在法治轨道上运行。

会议表决了相关辞职决定和人事任免议案。 决定任命陆苍海同志为海安市人民政府副市长,免 去杨善彤同志海安市人民政府副市长职务。

张亚曦向被任命人员颁发了任命书。 被任命人员以书面形式作了拟任职发言,并进 行了宪法宣誓。

### 市人大常委会第39 次党组会议暨第44次 主任会议召开

本报讯(记者 曹京郊)12月17日,市人大常委会主任、党组书记张亚曦主持召开市十七届人大常委会第39次党组会议暨第44次主任会议。市人大常委会副主任、党组副书记卢忠平,市人大常委会副主任赵剑波、陈兴俊、吉祖荣出席会议。市委常委、常务副市长王巧荣列席会议。

会议听取了市委组织部关于人事调整情况的通报;听取并讨论了市人大、市政府有关人事任免事项。

会议听取了市政府关于2024年财政预算调整 方案(草案)的报告。

会议决定将相关事项提交市人大常委会会议审议。





新闻热线:15151301234 广告热线:18962781581

